



To All Bidders:

Please be advised that as a result of questions received the City of Troy Purchasing Department has authorized the following clarification(s) and or change(s) to the specifications for ITB-COT 16-01, CREW TRUCK SERVICE BODY. The clarification(s) and or change(s) will be considered an integral part of the original proposal document.

QUESTION: Is the truck 4-WH Drive?

ANSWER: No

QUESTION: Does it include a heavy duty cooling system?

ANSWER: 1100 sq. inch HD Cooling System

QUESTION: What is the W.B. and the C.A.?

ANSWER: Wheel Base 200" and Cab to Axle 108.5"

QUESTION: Approximate hours of use per day?

ANSWER: 4 hours

QUESTION: What else is being driven hydraulically?

ANSWER: Generator in parallel with compressor

QUESTION: What is the flow rate required and hydraulic pressure for the other hydraulic drive equipment?

ANSWER: N/A

QUESTION: Does the hydraulic driven equipment have to run at the same time as the air compressor?

ANSWER: Yes

QUESTION: Do you have a drawing or a picture of a service body you would like installed?

ANSWER: Attached to Addendum #1 are pictures which are representative of the type of configuration desired by the City. However, the body needed by the City of Troy will have to be shorter due to configuration of the City truck. Vendors may schedule an appointment to inspect the truck by contacting Paul Trosper, Superintendent of Water and Sewer at 248.524.3395.

Further clarification with regard to the delivery schedule has been provided.

The bid documents call for deliver by June, 1, 2016 (Bid Proposal Page 2 of 6). Please be advised that the City will accept delivery by **June 30, 2016.**

I, the undersigned bidder, have read this Addendum 1 and have integrated the clarification(s) and or change(s) into the *Bid Proposal* and *Specifications* for ITB-COT 16-01 CREW TRUCK SERVICE BODY. ALL other items in the original bid proposal remain the same. This Addendum 1 should be attached to the top of the Bid Proposal packet at the time of submission, on or before **Thursday, February 11, 2016 at 10:00 AM EST** in the office of the City Clerk.

COMPANY: _____

NAME OF AUTHORIZED COMPANY REPRESENTATIVE: _____

SIGNATURE: _____

ADDRESS: _____

DATE: _____

The pictures shown below are representative of the type of configuration desired by the City. However, the body needed by the City of Troy will have to be shorter due to configuration of the City truck. Vendors may schedule an appointment to inspect the truck by contacting Paul Trosper, Superintendent of Water and Sewer at 248.524.3395.

